Suwak logarytmiczny, hypot i long double

suwak Jezeli wiesz do czego stuzy, to i tak prawdopodobnie
nie masz biegtosci w postugiwaniu sie suwakiem
logarytmicznym [tak jak i liczydtami czy abakusem].
Jedng z wielu zalet tych urzadzen jest zapamietywanie
podredniego [koncowego] wyniku az do momentu
wykasowania go, zupetnie bez uzycia baterii, czy
akumulatora jak to sie dzieje w wiekszosci dzisiejszych
urzadzen. Inng zaletg suwaka jest brak btedéw
przepetnienia overflow i underflow. Wadg wszystkich

tych urzadzen jest skornczona doktadno$c liczenia, suwak to tylko dwie cyfry znaczace, a w

komputerze, uzywajac typu long double, mamy okoto dziesiec razy wiecej tych cyfr.

Policz jak najszybciej i z jak najwiekszg doktadnoscig, koncowg odlegtosé [po n iteracjach],
pomigdzy dwoma zmieniajacymi swoje potozenie punktami P4 i Po.

Ta koncowa odlegto$¢ rowna jest odlegtosci policzonej algorytmem:

powtarzaj n razy:

wynik = odl(P1,P2)

gdyn>0

[P1]=[P1] " wynik, [P2] = [P2] * wynik /mnozymy wspotrzedne x, y obu punktow
gdyn<0

[P1]=[P1]/wynik, [P2] = [P2] / wynik //dzielimy wspotrzedne x, y obu punktow

Wynik wypisz w zaokragleniu z doktadnoscig do d cyfr znaczacych. Wspotrzedne punktow i
koncowy wynik obliczeh sg tak dobrane, by miescity sie w zakresie typu long double. Wartosci
nidsagzprzedziatu:0 < |n| <100,0 < d < 20.

Wejscie

Nieokreslona ilo$¢ testow. Kazdy test to jedna linia zawierajgce nastepujace dane: najpierw
cztery wspoétrzedne X4, Y1, Xo, Yo, @ Nastepnie ilo¢ iteracji n i ilod¢ cyfr znaczacych do
wydrukowania d.

Wyijscie
Dla kazdego testu nalezy w oddzielnej linii wypisa¢ odpowiedz - obliczong odlegtos¢.

Przykitad

Wejscie:
2211-13
112211
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Wyijscie:

1.41

1

1.414e-10
Podpowiedz:

We wzorcéwce uzyto funkcji cout. Aby uzyskac taki sam format wydruku wynikéw uzyj:

cout << setprecision(d) << wynik << endl;
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